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FRANKFORT, KY. — Vlasnici ku?a i zakupci iz Kentuckyja u okruzima Butler,
Caldwell, Calloway, Christian, Clay, Greenup, Hopkins, Knox, Logan, Muhlenberg,
Simpson, Todd, Trigg, Warren i Whitley koji su pretrpjeli štetu ili gubitke
uzrokovane jakim olujama od 21. do 27. maja, pravolinijskim vjetrovima,
tornadom, klizištima i blatnim klizištima mogu se prijaviti za FEMA pomo? u
slu?aju katastrofe.

Kako se prijaviti za FEMA pomo?

Postoji nekoliko na?ina za prijavu: Idite na internet na DisasterAssistance.gov,
nazovite 800-621-3362 od 7 a.m. do pono?i po lokalnom vremenu ili koristite
FEMA mobilnu aplikaciju. Ako koristite uslugu prijenosa kao što je Video Relay
Service (VRS), titlovanu telefonsku uslugu ili druge, dajte FEMA-i svoj broj za tu
uslugu.

Kada podnesete zahtjev za pomo?, pripremite sljede?e podatke: 

Trenutni broj telefona na koji vas se može kontaktirati;
Vašu adresu u vrijeme katastrofe i adresu na kojoj sada boravite;
Vaš broj socijalnog osiguranja;
Opšti popis štete i gubitaka;
Podaci banke ako odaberete direktan depozit.
Ako ste osigurani, broj polise ili agenta i/ili naziv kompanije;

Rezidenti bi trebali podnijeti zahtjeve za osiguranje što je prije mogu?e. FEMA ne
može duplirati naknade za gubitke pokrivene osiguranjem. Ako polisa osiguranja
ne pokriva sve troškove katastrofe, osiguranici mogu imati pravo na saveznu
pomo?. 

Snimite fotografije kako biste dokumentirali štetu i po?nite sa ?iš?enjem i
popravkama kako biste sprije?ili daljnju štetu. Ne zaboravite sa?uvati ra?une od
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svih kupovina povezanih sa ?iš?enjem i popravkom. 

Za dostupne informacije o tome kako se prijaviti za FEMA pomo? u slu?aju
katastrofe, provjerite link na YouTube.

Šta FEMA pomo? može pokriti

Pomo? za smještaj može uklju?ivati:

Novac za privremeni smještaj sve dok ne možete živjeti u svom domu, kao
što je pomo? za zakup ili naknada za hotelske troškove
Privremenu stambenu jedinicu, ako je odobrena za slu?aj katastrofe, kada
niste u mogu?nosti koristiti pomo? za zakup zbog nedostatka raspoloživih
stambenih resursa.
Novac za pomo? kvalificiranim vlasnicima ku?a kao podrška za popravku ili
zamjenu domova u kojima žive vlasnici koji služe kao primarno prebivalište
doma?instva, uklju?uju?i pristupne rute u privatnom vlasništvu, kao što su
prilazi, putevi ili mostovi. Podobne popravke imaju za cilj u?initi dom sigurnim
za život i možda ne?e vratiti dom u stanje prije katastrofe.
Novac za specifi?ne mjere za ublažavanje opasnosti kako bi se podobnim
vlasnicima ku?a pomoglo da urade popravke ili bolje izgrade.

Pomo? za druge potrebe može uklju?ivati sredstva za:

Jako potrebni troškovi povezani sa katastrofom, poput hrane, vode, formule za
bebe i drugih hitnih potrepština.
Hitne potrebe za smještajem ako se ne možete vratiti ku?i (npr. novac se može
iskoristiti za boravak u hotelu, sa porodicom i prijateljima ili druge opcije dok
tražite stan za zakup).
Ošte?eni osnovni ku?ni predmeti (li?ni namještaj, ure?aji), odje?a, predmeti za
?iš?enje (mokri/suhi usisiva?, odvlaživa? zraka), alati i specijalizirana odje?a
potrebna za vaš posao, potrebni obrazovni materijali (ra?unari, školske knjige,
pribor) i odre?eni predmeti za pristupa?nost.
Ošte?enje osnovnog vozila.
Troškovi pogreba i ukopa povezani sa katastrofom.
Troškovi brige o djeci povezani sa katastrofom.
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Medicinski i stomatološki troškovi povezani sa katastrofom, uklju?uju?i ozljede
ili bolesti, gubitak medicinske opreme, poput opreme za dojenje, i troškove
povezane sa invaliditetom, poput gubitka ili ozljede ku?ne životinje.

Troškovi selidbe i skladištenja, uklju?uju?i selidbu i skladištenje osnovnih ku?nih
stvari kako bi se sprije?ila daljnja šteta i vra?anje robe u vaše primarno
prebivalište ili preseljenje u novo primarno prebivalište nakon štete od katastrofe).

Za najnovije informacije o oporavku Kentuckyja od jakih oluja, pravolinijskih
vjetrova, tornada, klizišta i klizišta blata od 21. do 27. maja, posjetite
fema.gov/disaster/4804. Pratite agenciju FEMA na X, bivši Twitter, na
twitter.com/femaregion4 kao i na facebook.com/fema.
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